

Expertii UE s-au familiarizat cu particularitățile autonomiei funcționale a CNPF



O ședință de lucru cu participarea experților europeni din cadrul proiectului de asistență tehnică finanțat de UE “Sprijin pentru dialogul politic structurat, coordonarea implementării Acordului de Asociere și îmbunătățirea procesului de aproximare legală”, a avut loc joi, 11 noiembrie, la Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF). Subiectele puse în discuție au vizat aspecte ale funcționalității CNPF din perspectiva conformării la standardele și bunele practici europene privind activitatea autorităților de reglementare și supraveghere autonomă.

Vicepreședintele CNPF, Vitalie Lemne, a informat echipa de experți despre competențele autorității de supraveghere nebancaară, autonomia funcțională și financiară a instituției, participanții profesioniști asupra cărora se extinde autoritatea CNPF, procedura de prezentare/adoptare a raportului anual de activitate a autorității etc. Totodată, în cadrul ședinței au fost puse în discuție și subiecte ce țin de procesul legislativ, inclusiv promovarea și aprobarea actelor normative emise de autoritate.

În rezultatul ședinței cu responsabilii din cadrul CNPF, experții europeni vor elabora și prezenta Guvernului un Raport de evaluare a capacităților funcționale și organizaționale ale autorităților publice supuse evaluării. Totodată, experții urmează să formuleze o serie de recomandări pentru autoritatea de supraveghere nebancaară din perspectiva bunelor practici ale statelor-membre ale UE.

Proiectul “Sprijin pentru dialogul politic structurat, coordonarea im-

plementării Acordului de Asociere și îmbunătățirea procesului de aproximare legală” are ca obiectiv sporirea capacităților Guvernului Republicii Moldova și a altor instituții naționale cheie în implementarea Agendei de Asociere dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană, prin: intensificarea dialogului politic structurat cu implicarea societății civile și sporirea gradului de conștientizare cu privire la Acordul de Asociere; îmbunătățirea mecanismelor de elaborare a politicilor și a planurilor de acțiuni pentru punerea în aplicare a Acordului de Asociere, în vederea asigurării bugetării adecvate și a fezabilității acestora; furnizarea expertizei tehnice în procesul de aproximare legală; îmbunătățirea sistemelor IT care servesc pentru implementarea Acordului de Asociere.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană și este implementat pe parcursul a cinci ani (19 iunie 2020 – 18 iunie 2025) de un consorțiu internațional condus de DAI/ Human Dynamics.

Serviciul de presă al CNPF

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email: gt@capital.market.md

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market

în toate oficiile “Poșta Moldovei” din țară

sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

Agenția “Ediții Periodice” (022) 233740

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție

(022 221287) sau trimiteți

o scrisoare pe adresa de e-mail:

ziarulcm@gmail.com.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



În Parlament a fost discutată Strategia națională de gestionare a deșeurilor din R. Moldova pentru 2013-2027 și situația actuală din țară

Membrii Comisiei mediu și dezvoltare regională au discutat la Parlament cu reprezentanții grupului de inițiativă "Pune umărul pentru curățenie!". La ședință au participat membrii Comisiei și primari din centrul țării.

În cadrul discuției a fost abordat subiectul ce ține de managementul gestionării deșeurilor și problemele de mediu din Republica Moldova.

Membrii grupului de inițiativă au pus în discuții parcursul de implementare a Strategiei naționale de gestionare a deșeurilor din Republica Moldova pentru 2013-2027. Potrivit lor, una din problemele cu care se confruntă autoritățile locale se referă la insuficiența resurselor financiare pentru o mai bună gestionare a situației, dar și lipsa oamenilor calificați în domeniu.

Membrii Comisiei au fost informați despre acțiunile întreprinse la nivel local de către primari, care contribuie la pregătirea terenului pentru implementarea strategiei naționale de gestionare a deșeurilor. Astfel, a fost trecută în revistă informația privind lichidarea gunoiștilor și amenajarea spațiilor speciale autorizate, organizarea serviciilor de colectare a deșeurilor de la gospodării, aspecte ce țin de colectarea și achitarea tarifelor, finanțarea proiectelor în acest sens.

În context, pentru a spori eficiența eforturilor, a fost subliniată importanța organizării sistematice a unor ședințe de lucru privind subiectul deșeurilor și implementarea strategiei naționale.

Membrii Comisiei mediu și dezvoltare regională și-au exprimat deschiderea în a oferi suportul necesar pentru a accelera soluționarea problemei privind gestionarea deșeurilor din țară, în același timp urmărind aplicarea unor acțiuni concrete de comun acord.

"Este nevoie de soluții imediate pentru a obține rezultate în ceea ce ține de managementul deșeurilor, dar și pentru a îmbunătăți cadrul legal existent din acest domeniu. Una dintre acestea ar fi crearea infrastructurii dotate unde ar fi posibilă atât colectarea deșeurilor, cât și sortarea, reciclarea acestora", a declarat Ina Coșeru.

În final, părțile au convenit asupra finalizării studiului de fezabilitate în toate regiunile țării, acesta contribuind la identificarea imediată a punctelor strategice pentru implementarea Strategiei naționale de gestionare a deșeurilor din Republica Moldova.

Proiectul "pentru digitizarea economiei", votat în lectură finală

Parlamentul a aprobat, în lectură finală, proiectul de lege privind modificarea unor acte normative, așa-numita lege "pentru digitizarea economiei". Scopul documentului este înlăturarea constrângerilor care limitează posibilitățile de interacțiune digitală.

Prin actul aprobat se exclud anumite proceduri care obligă antreprenorii să se prezinte fizic la Agenția Servicii Publice și, concomitent, sunt incluse prevederi care facilitează interacțiunea la distanță. Astfel, înregistrarea și modificarea documentelor va fi posibilă cu utilizarea semnăturii electronice avansate calificate.

Va fi recunoscută doar semnătura electronică avansată calificată din Uniunea Europeană, fapt care va permite investitorilor să semneze documente în Republica Moldova și să prezinte documente din statele UE. De asemenea, se permite semnarea contractului de muncă electronic nu doar în cazul muncii la distanță, dar și în celelalte cazuri.

Totodată, se introduce o gamă largă de posibilități de manifestare a consimțământului persoanelor pentru prelucrarea datelor, care la fel sunt în corespundere cu legislația UE.

În opinia autorilor – un grup de deputați ai Frațiunii parlamentare "Partidul Acțiune și Solidaritate", prin promovarea proiectului, se dorește valorificarea avantajelor interacțiunii la distanță și oferirea unui răspuns tehnologic prompt și adecvat în condițiile crizei pandemice.

Stimați acționari ai SA "Sajittarius"

Organul executiv al SA "Sajittarius" anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 03.12.2021 pe adresa Cahul, str. Negruzzi, 26. Începutul adunării 14.00. Începutul înregistrării 13.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la repartizarea dividendelor.
2. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi de pe data de 22.11.2021 pe adresa juridică a societății în zilele de lucru între orele 9.00-12.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de către Societatea de registru SA "Grupa Financiară" la data de 17.11.2021.

S.A. „Baza de transport auto nr. 31 Chișinău”

Pe data de 12.11.2021 pe adresa mun. Chișinău, str. Petricani, 94 a avut loc adunarea generală extraordinară. Cvorumul adunării 86,79%. La adunarea generală extraordinară, cu votul unanim,

AU FOST PRIMITE URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea Codului de Guvernanță Corporativă al Societății pe acțiuni „Baza de transport auto nr. 31 Chișinău” și Declarația de guvernanță corporativă.
2. A împuternici Comisia de cenzori de a autentifica semnăturile președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

„TERMOELECTRICA” S.A.

vă aduce la cunoștință că la data de 04 noiembrie 2021 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor Societății pe adresa mun. Chișinău, str. Tudor Vladimirescu, 6. La adunare au fost reprezentate 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății.

ADUNAREA A ADOPTAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. Au încetat înainte de termen împuternicirile tuturor membrilor Consiliului Societății și Comisiei de cenzori ai „TERMOELECTRICA” S.A.
2. Au fost aleși membrii Consiliului Societății și Comisiei de cenzori ai „TERMOELECTRICA” S.A. și s-a stabilit cuantumul remunerării acestora.

Semnăturile președintelui și secretarului adunării, pe procesul-verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor au fost autentificate de către membrii Comisiei de cenzori în exercițiu.

Director general
Informații la telefon (022)436-459

Societatea de Asigurări "ACORD GRUP" S.A.

aduce la cunoștință, că în conformitate cu prevederile Secțiunii 4 a Regulamentului cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea nr. 7/1 din 18.02.2019, Declarația intermediară a conducerii pentru Semestrul II al anului 2021 este dezvoltată public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a companiei www.acordgrup.md.

S.A. "SERVISTRANSEXPRES"

Aviz privind hotărârile aprobate de adunarea generală extraordinară a acționarilor din 05/11/2021:

Adunarea acționarilor cu prezența acestora s-a petrecut la data 05/11/2021.

În listele acționarilor utilizate pentru înregistrarea participanților la adunare sunt înscrise 25 de persoane ce dețin total 3101272 de acțiuni cu drept de vot. Pentru participare la adunare s-au înregistrat 1 persoană (1 reprezentant), care deține 3010259 acțiuni cu drept de vot (voturi), ce constituie 97,065% din numărul total al acționarilor cu drept de vot ale societății.

Toate hotărârile la adunare au fost aprobate cu majoritatea 100% din voturile reprezentate la adunare (97,065% din numărul total al acționarilor cu drept de vot), inclusiv:

- A vinde 6400 acțiuni de tezaur (ISIN MD14SEX1005, ordinare nominative cu valoarea nominală 1,00 lei) ale S.A. "SERVISTRANSEXPRES" acționarului "RODALS BAKERY SOLUTIONS" S.R.L., conform cererii de cumpărare din 15.10.2021, prin tranzație directă în afara pieței reglementate sau MTF, cu aprobarea prețului de înstrăinare a acțiunilor 0,90 lei pentru o acțiune, suma tranzacției de vânzare-cumpărare fiind aprobată în valoare totală de 5760,00 lei.
- Pentru persoana juridică S.R.L. "SERVISTRANSEXPRES", care se înființează în cadrul reorganizării prin transformare a S.A. "SERVISTRANSEXPRES", urmare a tranzacției aprobate de vânzare a acțiunilor de tezaur, se aprobă modificările și completările în lista fondatorilor care urmează a fi înregistrate în Registrul de Stat al Persoanelor Juridice, precum și în statutul societății:
 - 1) se exclude din lista asociaților persoana juridică "SERVISTRANSEXPRES" S.A. (IDNO 1009602001294) ca proprietar al părții sociale 6400 lei – 0,206% din capitalul social al S.R.L. "SERVISTRANSEXPRES";
 - 2) în lista asociaților "SERVISTRANSEXPRES" S.A. pentru asociat-persoana juridică "RODALS BAKERY SOLUTIONS" S.R.L. (IDNO 1004600019100) se mărește partea socială cu 6400 lei și se aprobă în mărimea nouă de 3016659,00 lei – 97,0714% din capitalul social al S.R.L. "SERVISTRANSEXPRES";
 - 3) se aprobă lista asociaților S.R.L. "SERVISTRANSEXPRES" împreună cu modificări;
 - 4) se aprobă divizarea nouă a capitalului social al S.R.L. "SERVISTRANSEXPRES" între asociați, împreună cu modificări;
 - 5) se aprobă capitalul social al societății în valoare de 3 107 672 lei și divizarea lui între asociați în părți sociale.
- Se aprobă statutul S.R.L. "SERVISTRANSEXPRES" în redacție nouă.
- Se aprobă rezultatele reorganizării S.A. "SERVISTRANSEXPRES" prin transformare în S.R.L. "SERVISTRANSEXPRES" conform modificărilor aprobate.
- Pentru semnarea cererilor, declarației de reorganizare, actului de transmitere (predare-primire) și altor acte referitoare la reorganizarea întreprinderii, precum și pentru prezentarea lor în oficiile Cădas-trului, Agenției Servicii Publice, Comisiei Naționale a Pieței Financiare și în alte organe și instanțe, a împuternici următoarele persoane:
 - a) reprezentant din partea "SERVISTRANSEXPRES" S.A. – directorul actual Ion Ștefanco;
 - b) reprezentant din partea "SERVISTRANSEXPRES" S.R.L. – administratorul desemnat Aliona Vacarciuc, care totodată este reprezentantul împuternicit al acționarului/fondatorului majoritar.

Совет SA "MOLDELINA"

извещает своих акционеров о том, что на основании ст. 65(н) Закона об акционерных обществах члены Совета единогласно приняли Решение о выплате промежуточных дивидендов по итогам работы общества за девять месяцев 2021 г., акционерам зарегистрированным в реестре по состоянию на 01 ноября 2021 года в размере – 3,15 лая на одну акцию (после налогообложения).

Выплата будет производиться начиная с 22 декабря 2021 года.

По адресу ул. Петрикань, 21 оф. 210. в рабочее время.

При себе иметь удостоверение личности.

Справки по телефону
022-442202, 293999

SA „Biroul de proiectare și construcții Agroindmaș”

ANUNȚ Cu privire la convocarea adunării generale ordinare anuale

Organul executiv al SA „Biroul de proiectare și construcții Agroindmaș” aduce la cunoștință acționarilor despre convocarea pentru data de 15.12.2021, ora 10.00 a Adunării generale ordinare anuală a acționarilor SA Biroul de proiectare și construcții Agroindmaș”, care se va petrece cu prezența acționarilor pe adresa mun. Chișinău, bd. Decebal 19 of. 72

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020
2. Darea de seamă anuală a Consiliului societății;
3. Darea de seamă anuală a organului executiv a societății;
4. Darea de seamă anuală a comisiei de cenzori;
5. Suspendarea activității SA „Biroul de proiectare și construcții Agroindmaș”
1. Începutul înregistrării ora 09.30
Închiderea înregistrării ora 09.55
Începutul adunării ora 10.00
2. Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinare anuală va fi întocmită conform situației la data de 15 noiembrie 2021;
3. Pentru participarea la adunarea generală ordinare anuală, acționarii vor prezenta documentele de identitate (buletinul sau pașaportul) iar reprezentanții acționarilor vor prezenta și o procură perfectată în modul stabilit de lege;
4. A informa acționarii despre ținerea adunării generale ordinare anuale în conformitate cu prevederile Statutului și a legislației în vigoare;
5. De a informa acționarii despre posibilitatea luării cunoștinței cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare anuale începând cu data de 05 decembrie 2021 (în zilele de lucru), între orele 11:00-12:00 pe adresa mun. Chișinău, bd. Decebal 19 of. 72
6. În cazul în care Adunarea generală ordinare anuală stabilită pentru data de 15.12.2021 nu va întruni cvorumul necesar pentru a fi deliberativă, se convoca adunarea generală ordinare anuală repetată pentru data de 05 ianuarie 2022, ora 10.00 care se va petrece pe adresa bd. Decebal 19 of. 72, cu aceiași ordine de zi, cu începutul înregistrării la ora 9.30 și închiderea înregistrării la ora 9.55.
7. De a informa acționarii despre posibilitatea luării cunoștinței cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare anuale repetată începând cu 25 decembrie 2021 (în zilele de lucru), între orele 11:00-12:00 pe adresa mun. Chișinău, bd. Decebal 19 of. 72;
8. Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinare anuală repetată va fi întocmită conform legislației în vigoare.

Stimate acționar al S.A. „Avicola Gallinula”

Conform, deciziei acționarului majoritar din data de 16.11.21, care deține 90,17% din capitalul social S.A. „Avicola Gallinula” se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea se va desfășura cu prezența acționarilor la data de 03.12.21 la orele 8.30 cu înregistrarea la orele 8.00 pe adresa:

Rl. Cimișlia, s. Gura Galbenei, str. Mateevici 111 în incinta întreprinderii

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea Statutului societății în redacție nouă
2. Aprobarea regulamentului Adunării generale a acționarilor
3. Aprobarea regulamentului Consiliului Societății
4. Aprobarea regulamentului Comisiei de Cenzori
5. Aprobarea regulamentului organului executiv
6. Alegerea Consiliului societății, componență, termen, remunerare
7. Alegerea Comisiei de cenzori, componență, termen, remunerare
8. Alegerea administratorului societății, componență, termen, remunerare
9. Aprobarea actului de primire-predare a bunurilor de inventariere la întreprindere
10. Atragerea surselor financiare din exterior, apelarea la credite bancare, conferirea împuternicirilor în raport cu banca

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară este perfectată la data de 16.11.2021. Înregistrarea acționarilor – între orele 08.00 – 08.30. Începerea adunării la orele 08.30

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare puteți lua cunoștință zilnic începând cu data de 17.11.2021 de la ora. 11.00-13.00 la sediul societății cu respectarea măsurilor de siguranță COVID-19.

Participanții la adunarea generală extraordinară prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ții) lor – procura autenticată conform legislației în vigoare.

Relații la tel: 068922273

Deținătorul pachetului de acțiuni 90,167%, S.R.L. „Avicola Farm Meat”

Stimate acționar S.A. „Tipografia-Hîncești”!

În baza deciziei directorului Societății „Tipografia-Hîncești” S.A. din data de 16.11.2021 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a societății, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 03.12.2021, ora 12.00 pe adresa: Hîncești, str. Hancu Mihalcea, 234 în incinta întreprinderii.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă economico-financiară a întreprinderii
2. Darea de seamă a organului executiv a societății
3. Aprobarea bilanțului contabil pentru anul de gestiune
4. Repartizarea venitului pentru anul 2020 și aprobarea normativelor pentru anul 2021
5. Aprobarea raportului cenzorului societății
6. Aprobarea Statutului în redacție nouă
7. Alegerea directorului
8. Alegerea Cenzorului
9. Aprobarea regulamentului cenzorului, organului executiv, consiliului societății, adunării acționarilor

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară este perfectată la data de 16.11.2021.

Înregistrarea acționarilor – între orele 11.00 – 12.00. Începerea adunării la orele 12.00

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare puteți lua cunoștință începând cu data de 17.11.2021 între orele 11.00-12.00

Participanții la adunarea generală extraordinară prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ții) lor – procura autenticată conform legislației în vigoare.

Relații la tel: 069274689

Conducătorul Organului Executiv, Nina MIHALACHI

In atenția acționarilor „Termoenergomontaj” S.A.**AVIZ de convocare a Adunării Generale Ordinare Anuale a acționarilor**

„Termoenergomontaj” S.A., Vă aduce la cunoștință că la 11.11.2021, de către Consiliul Societății, a fost hotărât convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 20.12.2021, la ora 11.00, în incinta societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACȚIONARILOR:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020;
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2020;
3. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe anul 2020;
4. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2020;
5. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2020 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2021;
6. Cu privire la aprobarea Statutului Societății în redacția nouă;
7. Cu privire la împuterniciri;
8. Diverse;
9. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 11.00, în incinta societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală este perfectată la data 15.11.2021.

Înregistrarea participanților va începe la orele 10.00 și pînă la orele 10.55, pe adresa MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinei de zi, începînd cu 22.11.2021 de la orele 10.00 pînă 15.00 la sediul Societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

**În atenția acționarilor
Combinatul de Panificație
din Chișinău „Franzețuța” SA**

Pe data de 05 noiembrie 2021 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor cu prezența acționarilor în incinta sediului Societății pe str. Sarmizegetusa, 30,

**LA CARE S-AU ADOPTAT
URMĂTOARELE DECIZII:**

1. Au încetat înainte de termen împuternicirile membrilor Consiliului Societății, și a Comisiei de Cenzori.
2. S-a stabilit cuantumul indemnizației lunare a muncii membrilor Consiliului Societății, reprezentantului statului și secretarului Consiliului la nivel de trei salarii minime pe țară, și a membrilor Comisiei de Cenzori în mărime de două salarii minime pe țară.
3. În componența Consiliului Societății pe 2 ani au fost alese următoarele persoane: Lilian Cristiuc, Ana Mardare, Sergiu Gherciu, Iuri Pașinschi, Cristina Ceban, Irina Șișian, Gheorghe Parfeni.
4. În componența Comisiei de Cenzori pe 2 ani au fost alese următoarele persoane: Oleg Filimon, Dmitrii Nițuleac, Viorica Cojuhari.

SA „ENERGOCOM”

În cadrul Adunării Generale extraordinare a acționarilor din data de 05.11.2021

**AU FOST ADOPTATE
URMĂTOARELE DECIZII:**

1. A fost aprobată încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori.
2. Au fost aprobate candidaturile înaintate pentru funcțiile de membri ai Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori și a fost stabilit cuantumul remunerării muncii acestora.

**Stimați acționari ai Societății
pe acțiuni S.A. „MANVIN”**

În conformitate cu decizia Consiliului Societății din 08.11.2021 se convoacă Adunarea generală anuală a acționarilor, care se va ține cu prezența acestora la 17 decembrie 2021, ora 16.00 pe adresa mun. Chișinău, str. Cucorilor 18. Înregistrarea acționarilor: 15.30 – 16.00.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Aprobarea dării de seamă financiară anuală a societății.
2. Aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului.
3. Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea profitului net pentru anul 2020.
5. Încetarea înainte de termen a membrilor consiliului.
6. Alegerea unei noi componente a consiliului.
7. Alegerea comisiei de cenzori.
8. Aprobarea tranzacțiilor de proporții.
9. Cu privire la acordarea împuternicirilor referitor la semnarea și prezentarea documentelor respective la organele de stat abilitate.
10. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale anuale a acționarilor.

Lista acționarilor, care au drept să participe la adunarea anuală va fi întocmită de Registratorul independent „Grupa Financiară” S.A. la situația de 12.11.2021.

Forma adunării – cu prezența acționarilor. Pentru înregistrarea acționarilor la adunare este necesar de prezentat buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor prezenta procura autenticată în modul stabilit de legislație.

Cu materialele pentru ordinea de zi puteți face cunoștință în perioada 03.12.2021-17.12.2021, în intervalul de timp 09.00 – 12.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Cucorilor 18, în zilele de lucru.

Tel.: 069566399.

Comisia de înregistrare
va fi în persoana dlui Ciobanu S.

**Уважаемые акционеры
АО «Чок-Майдан Вин»**

IDNO 1002611000524

В соответствии со ст. 38,39 Устава АО, доводим до Вашего сведения, что членами совета общества 08.11.2021 г. принято единогласное решение о заключении обществом крупных сделок:

1. по приобретению имущества;
2. по обращению в коммерческий банк РМ для получения кредита.

Стоимость сделки не превышает 50% стоимости активов Общества по последнему бухгалтерскому балансу АО на 30.09.2021 г.

Совет АО «Чок-Майдан Вин»

**În atenția acționarilor
S.A.R. „MOLDCARGO” S.A.****ȘI PUBLICULUI LARG,**

S.A.R. „MOLDCARGO” S.A. aduce la cunoștință că informația ce urmează a fi dezvăluită în conformitate cu prevederile Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, este disponibilă pe pagina web www.moldcargo.md și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației.

Informații la tel.: +373 22 23-37-23.

**STIMAȚI ACȚIONARI
S.A. „MACARA”**

Organul executiv S.A. „MACARA”, în conformitate cu prevederile Legii nr. 1134 – XIII din 02 aprilie 1997 privind societățile pe acțiuni, Statutul S.A. „MACARA”, anunță convocarea Adunării Generale Ordinare anuale a Acționarilor S.A. „MACARA”, cu prezența acționarilor, care va avea loc în data de 18 decembrie 2021, la ora 16.00 în incinta blocului administrativ a S.A. „MACARA” situat pe adresa: municipiul Chișinău, orașul Codru, strada Costiujeni nr. 7.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea bilanțului contabil și a raportului financiar al S.A. „MACARA” pentru anul 2020;
2. Darea de seamă anuală a organului executiv a S.A. „MACARA” pentru activitatea în anul 2020, primele 10 luni ale anului 2021 (confirmarea acțiunilor/activității) și direcțiile principale ale activității Societății în anul 2022;
3. Darea de seamă a Consiliului S.A. „MACARA”;
4. Casarea mijloacelor fixe neutilizate în procesul de activitate a S.A. „MACARA”;
5. Alegerea Organului executiv al S.A. „MACARA”;
6. Perspectivele S.A. „MACARA”;
7. Aprobarea organizației de audit și stabilirea remunerării pentru serviciile acesteia.

Înregistrarea acționarilor și a reprezentanților acestora va avea loc în intervalul de timp de la ora 15.00 până la ora 15.45.

Familiarizarea acționarilor cu materialele Adunării Generale Ordinare anuale a Acționarilor S.A. „MACARA” se poate face în zilele lucrătoare începând cu ziua de 08 decembrie 2021, în intervalul de timp de la ora 09.30 până la ora 11.00 în incinta blocului administrativ al S.A. „MACARA”, situat pe adresa: mun. Chișinău, or. Codru, str. Costiujeni, nr. 7.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală a Acționarilor va fi întocmită conform situației din 10 noiembrie 2021.

Pentru participare la Adunarea Generală a Acționarilor, acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile acestora.

Organul executiv S.A. „MACARA”
Informații la numărul de telefon:
+ 373 22 794 457

Societatea pe Acțiuni "INMACOMETAL"

Vă anunțăm, că Directorul Berladean Vale-riu a emis ordinul nr. 3 din 09.11.2021 cu privire la convocarea Adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 02 decembrie 2021 la ora 15-00 în incinta oficiului S.A. "Inmacometal" pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 12/3. Începutul înregistrării – 14:15; sfârșitul înregistrării – 14:50.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea încheierii tranzacțiilor de proporții și tranzacțiilor de proporție cu conflict de interese, inclusiv de înstăinare de bunuri imobile.
2. Cu privire la acordarea împuternicirilor de semnare a contractelor privind tranzacțiile de proporții și tranzacțiile de proporție cu conflict de interese, inclusiv de înstrăinare de bunuri imobile.
3. Aprobarea modificărilor la statutul societății S.A. Inmacometal
4. Diverse;

De materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale extraordinare se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 12/3, începând cu data de 18 noiembrie 2021 între orele 09.00 – 12.00 în afara zilelor de odihnă.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară, să fie perfectată de către Societate pe acțiuni de tip închis "Registrator-Centru" SA potrivit situației din 15 noiembrie 2021.

Pentru participare la adunare e necesar să aveți documentul de identitate. În caz dacă nu aveți posibilitatea să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs, cu procura autenticată, conform legislației

SA „HIDROPOMPA”

ANUNȚ Cu privire la convocarea adunării generale ordinare anuale

Organul executiv al SA HIDROPOMPA anunță convocarea pentru data de 23.12.2021, ora 10.00 a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA "HIDROPOMPA", care se va petrece cu prezența acționarilor pe adresa mun. Chișinău, bl. Gagarin 2, în incinta clădirii administrative a SA Hidropompa

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020
2. Darea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2020;
3. Darea de seamă anuală a comisiei de cenzori pentru anul 2020;
4. Repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) pentru anul 2020 și aprobarea normativelor pentru anul 2021;
5. Cu privire la delegarea funcțiilor comisiei de cenzori unei companii de audit și aprobarea sumei retribuțiilor acesteia.
6. Aprobarea modificărilor în statutul societății;
7. Alegerea membrilor Consiliului Societății;

Începutul înregistrării ora 09.00

Închiderea înregistrării ora 09.55

Începutul adunării ora 10.00

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară anuală va fi întocmită conform situației la data de 12 noiembrie 2021;

Pentru participarea la adunarea generală ordinară anuală, acționarii vor prezenta documentele de identitate (buletinul sau pașaportul) iar reprezentanții acționarilor vor prezenta și o procură perfectată în modul stabilit de lege;

Se informează acționarii că pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare anuale începând cu data de 13 decembrie 2021 (în zilele de lucru), între orele 09:00-10:00 pe adresa mun. Chișinău, bl. Gagarin 2 bloc administrativ, anticamera administratorului întreprinderii.

Societatea pe Acțiuni "COTITEB-GRUP"

aduce la cunoștință, că în conformitate cu Decizia Consiliului societății nr. 01/2021 din 10.11.2021 este convocată adunarea generală extraordinară a acționarilor cu prezența lor, care va avea loc la data 15.12.2021 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August, 62 (în clădirea administrativă a societății) cu începere la ora 12 și 10 minute. Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 11-30 min și pînă la ora 12.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea unor tranzacții.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de evidență 10.11.2021.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea "COTITEB-GRUP" S.A. situată pe adresa or. Rezina, str. 27 August, 62 (în clădirea administrativă a societății) în zilele lucrătoare, începând cu data 03.12.2021, de la ora 9 și pînă la ora 13.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora, adăugător la aceasta, și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație. Reprezentanții acționarilor urmează să prezinte instrucțiunile acționarilor privind exprimarea votului formulate în scris, pe propria răspundere a acționarului, care pot fi incluse în procură, mandat, contract sau în alt document separat, prezentat concomitent cu actul de reprezentare.

S.A. „Claritate”

Aviz de convocare a adunării acționarilor

Din inițiativa directorului general se anunță convocarea repetată a adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „Claritate”, care va fi petrecută cu prezența acționarilor la data 01.12.2021, cu începere de la ora 11.15, pe adresa: mun. Balti, str. Sf. Nicolai, 3 în incinta blocului administrativ al societății. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10 pînă la ora 11.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Alegerea membrilor comisiei de cenzori și acordarea împuternicirilor speciale.
2. Examinarea Raportului directorului privind activitatea societății în anul 2020.
3. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2020.
4. Examinarea dării de seamă a consiliului societății pentru anul 2020.
5. Examinarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2020.
6. Cu privire la acoperirea pierderilor societății pentru anul 2020 și stabilirea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2021.
7. Aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pe anul 2021.
8. Alegerea membrilor organelor de conducere ale societății.
9. Examinarea unor tranzacții.
10. Aprobarea statutului societății în redacție nouă.
11. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea convocată repetat, este întocmită la data 22.09.2021.

Cu materialele ce țin de ordinea de zi a adunării acționarii pot face cunoștință pe adresa: mun. Balti, str. Sf. Nicolai, 3, în incinta blocului administrativ al societății, în zilele lucrătoare între orele 10.00-15.00, începând cu data 20.11.2021.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții adăugător la aceasta – procura, precum și instrucțiunile cu privire la efectuarea votului la adunare date de acționar reprezentantului său, întocmite în modul stabilit de legislație.

S.A. "Agro-Fortus"

Aviz privind hotărârile aprobate de adunarea generală extraordinară a acționarilor din 06/11/2021:

Adunarea generală extraordinară a acționarilor "AGRO-FORTUS" S.A. cu prezența acționarilor a fost petrecută la data 06.11.2021 pe adresa: or. Rîșcani, str. Independenței, 155 "A". Din numărul total de 48 de acționar, care au dreptul să participe la adunare pentru a participa la adunare a participat 1 acționar, care deține 267629 acțiuni cu drept de vot (voturi) – 82,227% din numărul lor total. Interdicții/restricții privind limitarea dreptului de vot nu au fost constatate.

Toate hotărârile la adunare au fost aprobate unanim cu 100% din voturile reprezentate la adunare (82,227% din numărul total de acțiuni cu drept de vot), inclusiv:

- A vinde 400 acțiuni de tezaur (ISIN MD14A-GFO1006 ordinare nominative cu valoare nominală 10,00 lei) ale S.A. "AGRO-FORTUS" acționarului "AVIS-NORD" S.A., conform cererii de cumpărare din 15.10.2021, prin tranzație directă în afara pieței reglementate sau MTF, cu aprobarea prețului de înstrăinare a acțiunilor 9,85 lei pentru o acțiune, suma tranzacției de vânzare-cumpărare fiind aprobată în valoare totală de 3940,00 lei.
- Pentru persoana juridică S.R.L. "AGRO-FORTUS", care se înființează în cadrul reorganizării prin transformare a S.A. "AGRO-FORTUS", urmare a tranzacției aprobate de vânzare a acțiunilor de tezaur, se aprobă modificările și completările în lista fondatorilor care urmează a fi înregistrați în Registrul de Stat al Persoanelor Juridice, precum și în statutul societății:
 - 1) se exclude din lista asociaților persoana juridică "AGRO-FORTUS" S.A. (IDNO 1003600012746) ca proprietar al părții sociale 4000 lei – 0,123% din capitalul social al S.R.L. "AGRO-FORTUS";
 - 2) în lista asociaților "AGRO-FORTUS" S.A. pentru asociat-persoana juridică "AVIS-NORD" S.A. (IDNO 1002602000254) se mărește partea socială cu 4000 lei și se aprobă în mărime nouă de 2680290,00 lei, 82,249% din capitalul social al S.R.L. "AGRO-FORTUS";
 - 3) se aprobă lista asociaților S.R.L. "AGRO-FORTUS" împreună cu modificări
 - 4) se aprobă divizarea nouă a capitalului social al S.R.L. "AGRO-FORTUS" între asociați, împreună cu modificări
 - 5) se aprobă social al societății în valoare de 3258770 lei și divizarea lui între asociați în părți sociale.
- Se aprobă statutul S.R.L. "AGRO-FORTUS" în redacție nouă.
- Se aprobă rezultatele reorganizării S.A. "AGRO-FORTUS" prin transformare în S.R.L. "AGRO-FORTUS" conform modificărilor aprobate.
- Pentru semnarea cererilor, declarației de reorganizare, actului de transmitere (predare-primire) și altor acte referitoare la reorganizarea întreprinderii, precum și pentru prezentarea lor în oficiile Cadrului, Agenției Servicii Publice, Comisiei Naționale a Pieței Financiare și în alte organe și instanțe, a împuternici următoarele persoane:
 - a) reprezentant din partea "AGRO-FORTUS" S.A. – contabil-șef Tatiana Sirghi;
 - b) reprezentant din partea "AGRO-FORTUS" S.R.L. – administratorul Gheorghe Serjanțu, care totodată este administrator și acționar al acționarului/fondatorului majoritar.

Внимание акционеров АО «COMCON VICTORIA»

Совет Общества АО «COMCON VICTORIA» объявляет о созыве внеочередного общего собрания акционеров на 03 декабря 2021 года. Место проведения собрания: г. Кишинев, ул. Халтей 41/1,

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Принятие решения о продаже недвижимого имущества принадлежащего на праве частной собственности АО «COMCON VICTORIA», находящегося по адресу г. Кишинев, ул. Халтей 41/1, а именно:
 - a) участка с кадастровым номером 0100301.033, площадью 0,2518 га; строение с кадастровым номером 0100301.033.01, площадью 483,5 кв. м. и строение с кадастровым номером 0100301.033.07, площадью 41,9 кв. м;
 - b) участка с кадастровым номером 0100301.715, площадью 0,2455 га, с временным строением (навесом); строение с кадастровым номером 0100301.715.01, площадью 117,4 кв. м. и строение с кадастровым номером 0100301.715.02, площадью 185,8 кв. м;
 - c) участка с кадастровым номером 0100301.716, площадью 0,1491 га, с временным строением (навесом); строение с кадастровым номером 0100301.716.01, площадью 113,8 кв. м.;
 - d) участка с кадастровым номером 0100301.717, площадью 0,2194 га; строение с кадастровым номером 0100301.717.01, площадью 451,8 кв. м., строение с кадастровым номером 0100301.717.02, площадью 66,6 кв. м. и строение с кадастровым номером 0100301.717.03, площадью 44,7 кв. м.;
 - e) участка с кадастровым номером 0100301.718, площадью 0,4967 га, с временным строением (навесом); строение с кадастровым номером 0100301.718.01, площадью 1410,5 кв. м., строение с кадастровым номером 0100301.718.02, площадью 200,7 кв. м. и строение с кадастровым номером 0100301.718.03, площадью 56,9 кв. м.
- 2) Предоставление полномочий администратору Бурса Вячеславу для проведения прямых переговоров, согласования окончательной стоимости, но не ниже рыночной стоимости, утвержденной Советом Общества, и подписания всех документов, необходимых для осуществления продажи недвижимого имущества (включая предварительные договоры и соглашения о задатке) и подписания договоров о купле-продаже недвижимого имущества, указанного в пун. 1 повестки дня данного собрания.
- 3) Пересмотр Нормативов распределения прибыли на второе полугодие 2021 года.

Время проведения: 10.00,
Начало регистрации: 09.30,
Форма проведения собрания: очная,
Списки акционеров имеющих право участвовать в собрании будут составлены на 16 ноября 2021 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня начиная с 23 ноября 2021 г. (с 10:00 до 14:00) по адресу: г. Кишинев ул. Халтей 41/1.

Для регистрации акционеры должны представить документы, удостоверяющие личность, а их представители, уполномочивающие документы, составленные в соответствии с законодательством РМ.

S.A. "Ceba-Vin"

Rectificare la anunțul publicat în nr. 43(917) din 10.11.2021 ANUNȚUL SE COMPLETEAZĂ DUPĂ CUM URMEAZĂ:

1. Adunarea Generală Extraordinară se convoacă de către consiliul societății conform hotărârii din 04.11.2021, nr. 2
2. Adunarea se desfășoară cu prezența acționarilor.
3. Lista acționarilor e întocmită la data de 10.11.2021.